

2023-5-29 星期一

新闻热线 15004520099

3个月宝宝飞机上呛奶 呼吸困难

医生旅客出手相助 空姐拿氧气瓶守护 转危为安

生活报讯 (记者栾德谦)记者从南航黑龙江分公司获悉,27日,南航哈尔滨至济南的CZ6285航班上,一名3个月大的女婴呼吸困难,面色青紫,乘务组迅速对婴儿开展吸氧等救治,孩子转危为安。

三个月大婴儿空中呛奶 嘴唇变紫

27日8时10分,南航黑龙江分公司的CZ6285航班在哈尔滨起飞。9时25分左右,乘务员看到两名女士抱着婴儿始终在客舱中站立,面色焦急,便上前询问。乘客表示,孩子刚喝完奶,应该是呛奶了。但乘务员看到婴儿的嘴唇已经变紫,意识到问题严重,立

即将情况报告给乘务长和机长,同时通过机上广播寻找医务工作者。

据介绍,乘务长李雪马上赶到旅客面前,查看婴儿的状态。此时

小宝宝双眼紧闭,表情痛苦,嘴唇面部后领发紫,想哭却哭不出声音。这时乘务员胡嘉宝也赶到现场,一



图片由南航黑龙江分公司提供

医生旅客出手相助 空姐手拿氧气瓶守护

这时,一位姓梁的乘客表示,自己是医生,可以协助乘务组。经医生判断,吸氧可缓解婴儿症状。于是,乘务组立即启动机上应急设备,把婴儿安置在前服务间,准备好氧气瓶供婴儿使用。

随着吸氧,婴儿状态有所缓解,嘴唇、面部颜色逐渐恢复正常。随后,小宝宝发出一声响亮的啼哭,让

在场人揪着的心慢慢放下。

医生建议,可再吸一会儿氧。为确保机上应急设备的使用安全和婴儿的健康,李雪以及乘务员轮流值守,乘务员徐嘉锐更是拿着二三十斤的氧气瓶始终守在婴儿身边,观察婴儿的状态。慢慢地,婴儿生命体征正常,家属决定不再吸氧。飞机进入下降阶段时,婴儿情

5岁幼童咳嗽半个月治不好 原是右支气管长了肿瘤

生活报讯 (记者周琳)前不久,一名5岁幼童咳嗽半个多月久治不愈,来到哈医大四院松北院区呼吸内科。经检查,原来是右支气管长了肿瘤。

近日,一名年轻的女子急匆匆地来到哈医大四院松北院区呼吸内科就诊,说5岁的儿子发热已半个月,体温最高达38.6℃,应用退热药物后降低,但数小时后体温再次升高,同时伴有呼吸困难、咳嗽,痰不易咳出。在当地医院检查发现右肺上叶实变,经过半个月的抗炎治

疗未见好转。由于孩子年龄小,为减轻其操作过程中不适、提高配合度,经呼吸内科主任才旭、麻醉科主任吴晓红综合评估,确定为其行全麻下电子支气管镜诊治,以明确右肺上叶实变病因。

术中,才旭发现患儿右主支气管内肿瘤,肿瘤较大已完全阻塞管腔,这是导致右肺上叶实变的主要原因。经活检钳、激光等操作,最后将肿瘤完全消除,保证了右肺中、下叶支气管通气畅通,同时确

黑龙江省疾病预防控制局挂牌成立

生活报讯 (记者王秋实)记者从省卫健委获悉,28日,黑龙江省疾病预防控制局挂牌成立。

据悉,新成立的省疾病预防控制局将整合省卫生健康委的疾病预防控制、传染病疫情应急处置、公共卫生监督等相关职责,坚持系统重塑、预防为主、科学防控、协同高效原则。健全以省、市、县三级疾病预防控制机构和各类专科疾病防治机构为骨干,医疗机构为依托,基层医疗卫生机构为网底,军民融合、防治结合、全社会协同的疾病预防控制体系,完善预警响应机制,全面提升我省防控和救治能力,切实为维护人民健康提供有力保障。

女子气管“塌”了说不出话 医生为其植入人工气管

生活报讯 (记者周琳)最近几年,外地的张女士一直被气管的问题所困扰,经常说不出话、而且呼吸困难。仔细检查后,发现竟是由于支气管过于软化、塌陷所致。在哈医大四院松北院区呼吸内科经过置入气管后,才终于解决了烦恼。

多年前,张女士曾被诊断为复发性多软骨炎,吃了糖皮质激素治疗。然而,在停药后她却出现呼吸困难,检查显示气管及支气管软化、塌陷,进行多次治疗,仍反复呼吸、发声困难,对工作、生活都造成了影

响。

前段时间,张女士来到哈医大四院松北院区呼吸内科。主任才旭仔细了解了张女士病痛的发展、治疗过程,结合肺部影像学特点后,他考虑声门下气管软化、塌陷,阻塞气道,导致呼吸、发声困难。

随后,才旭结合气管病变位置及T管特点,建议行硬质支气管镜置入安全T管。

操作开始后,才旭将硬质支气管镜插入声门,通过激光、氩气刀等手段将阻塞气道内的软组织清除,

并依据气管开通情况DIY修剪安全T管,最终成功置入。张女士呼吸、发声困难明显得到缓解。

“对于气管插管、切开、创伤、感染等导致高位气道狭窄、气道塌陷、软骨炎等高位气道狭窄,安全T管置入是治疗标准。通过氩气刀、等离子体刀、激光、电圈套器、冷冻及球囊等支气管镜介入手段,对气道内肿瘤、瘢痕及肉芽等进行消融;也可进行直筒、Y型支架置入,治疗气道良恶性狭窄及软化等造成的呼吸困难。”专家表示。

体彩中奖号码
体彩七星彩第23060期 871429+13
体彩排列3第23138期 440
体彩排列5第23138期 44069

福彩中奖号码
福彩双色球第23060期 09 11 17 19 30 31+11
福彩3D第23138期 945
福彩p62第23138期 166460+1
福彩22选5第23138期 05 10 11 16 19

声明·作废 刊登13946092977

●母亲:冯雅,父亲:孟庆峰,孩子姓名:孟繁丞,出生医学证明编号:K230185386,声明作废。

●孩子姓名:高云山,性别:女,2012年11月19日出生于哈尔滨市双城区人民医院,母亲:王晓华,父亲:高峰,不慎将孩子出生医学证明丢失,出生证明编号:M230059144,声明作废。

公告公示 刊登电话 13946092977

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权现役人及关系情况予以公示:
孙德凤(身份证件号:23010519701029124)现为汇丰生活小区A3栋1单元2001号房屋的受让人,原房屋所有人孙德凤,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110270742。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺的事实不符,因该房屋所有权发生的所有纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

王淑芹(身份证件号:23010519570423232)现为汇丰生活小区C2栋2单元302号房屋的受让人,原房屋所有人吴秀珍,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110270775。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺的事实不符,因该房屋所有权发生的所有纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

韩通(身份证件号:230105199607031913)现为汇丰生活小区A2栋1单元1401号房屋的受让人,原房屋所有人韩福,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110271988。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺的事实不符,因该房屋所有权发生的所有纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

郭佳(身份证件号:23010519820715168X)现为汇丰生活小区C5栋1单元1801号房屋的受让人,原房屋所有人郭长富,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110271994。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺的事实不符,因该房屋所有权发生的所有纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

黄金凤(身份证件号:2321031968072574X)现为汇丰生活小区A3栋2单元1309号房屋的受让人,原房屋所有人王平玉,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110270896。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺的事实不符,因该房屋所有权发生的所有纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

李金凤(身份证件号:2321031968072574X)现为汇丰生活小区C5栋1单元2405号房屋的受让人,原房屋所有人李敏,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110270373。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺的事实不符,因该房屋所有权发生的所有纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

陈晓刚(身份证件号:230105196703191913)现为汇丰生活小区C5栋2单元2405号房屋的受让人,原房屋所有人王平玉,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110270373。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺的事实不符,因该房屋所有权发生的所有纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易中心道外分中心提出异议申请,请将书面代理(不动产登记证书)及相关手续。

哈尔滨道外区棚户区改造工作领导小组办公室:地址:道外区通江街157号409室;电话:8722575。哈尔滨市不动产登记交易中心道外第二分中心,受理地址:道外区南直路703号;电话:8702843。

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼103室
刊登 84681180
电话 15004697804

2023-5-29 星期一

新闻热线 18604505999

这家物业邀请5000名业主户外郊游

管家变“导游” 邻里同乐享温情



生活报讯 (记者仲亮)刚刚过去的周末,来自哈市外滩首府、半岛首府、柒零捌零、巴黎第五区、汇龙北纬45°、汇龙十九街区、汇龙花溪半岛等15个小区的5000余名业主,受物业相邀前往呼兰河湿地公园开展“GO·踏春趣——第三届汇龙业主春游活动”户外郊游活动。

此次户外郊游活动涉及欣汇物业所服务的哈尔滨、大庆、牡丹江3个城市共15个小区,活动通知发出后,共有5000余名业主报名积极参与。沙滩、湖泊、蒙古包……业主们在“物

业导游”的引领下,漫步于呼兰河口湿地公园内,在打卡景观点拍照、与网红大熊猫合影。大家沐浴着春光围坐在一起,与左邻右舍诉说着春游的乐趣,分享着自制的美食,享受野餐的惬意,一张张可爱的脸上都洋溢着满意的笑容。

对此,欣汇物业常务副总唐丽丽表示,自2021年起,欣汇物业多次组织大型业主户外郊游活动,一直备受行业关注、业主好评,通过活动不仅让业主们收获了一个愉悦的周末假期,也让大家在点滴中感受邻里温情。

哈尔滨一越野车变道发生剐蹭 四轮朝天侧翻路中



市民供图

生活报讯 (记者肖劲彪)28日9时30分,在哈尔滨市道里区埃德蒙顿路上一辆越野车四轮朝天侧翻,造成该路段短时间车行缓慢。

记者通过市民提供的视频看到,当时一辆越野车在路中的多节隔离带被撞开。据市民李先生介绍,当时他开车途经现场,看到一侧翻越野车已被扶正,环卫工人正在清理车体碎片,交警在疏导交通。

记者从交警部门了解到,当时越野车由新阳路往机场路方向行驶,在变道过程中与同向车相刮,由于驾驶员操作不当,造成车辆侧翻事故,并未造成人员伤亡。

全程可视化、可追溯、一株一码,打造保真供应链

普缘老班章 香飘哈尔滨茶博会

(王艳)尘世喧嚣,唯茶清心。茶友们冀待一杯明明白白的老班章,市场需要一杯正本清源的健康茶。

喜欢喝普洱茶的人,都知道老班章,向来以茶气足、正、纯而享誉茶界。近年来,随着老班章的火爆,怎样买到质量有保障、价格不虚高的老班章成为普洱茶爱好者重点关注的点。

5月26—29日,为期4天的第十五届哈尔滨茶博会在氤氲的茶香中拉开帷幕,在这场茶文化的盛宴上,普缘老班章大放异彩,以自有老班章村核心产地资源的产品优势成为全场高光产品。吸引了众多慕名而来的茶友,获得了连连好评!

“茗”振全场:一口惊艳、一口难忘。

茶博会开展以来,普缘老班章展位高朋满座,人气爆棚,纯料老班章对茶友的诱惑力真的是无比巨大,普缘老班章

展位茶空间永远是热闹非凡,什么时候进来都是座无虚席的状态,想坐下来喝一杯老班章,需要耐心的等待一会。

普缘老班章是勐海老班章茶业有限公司的一款拳头产品,一个自带主角光环的名字,最大程度的还原和完美呈现了真正老班章古树的滋味,更是一个经典好茶的代言。苦甜分明,层次丰富,穿透力强,生津回甘极快,韵味悠长,回香明显,耐泡度高,真正的老班章古树,并非传言中那么苦重气强,它是一款非常好喝的苦甜茶,能够让人一口惊艳、一口难忘。

保真供应:源有可溯、质有可查。

100年的茶树在别的茶商口中,就能称做“古树”,但在普缘的产品里只能称作“大树”,500年的才能称作“古树”,可见普缘对茶叶品质的要求十分严格。

一方水土养一方人,一方水土也养



欢迎到勐海老班章茶业有限公司
哈尔滨经销店——丽江路4515号品鉴。

背后感人至深的故事打动着每位茶友。

这次还邀请茶界的传奇人物——“三爬老村长”到场,届时大家可以近距离和三爬老村长交流了解更多老班章故事,还可以品尝到不同年份的老班章茶,同时为了此次展会,郑总还准备了两款产品在哈尔滨茶博会进行首发,价格分别是218元和338元,想尝试老班章茶却又曾被价格劝退的茶友们,可以来现场购买,这次机会可是千载难逢,大家一定不要错过啊。

资讯